

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 29 мая 1973 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 87 (10677)

Цена 2 коп.

ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ ЛЕНИНСКОГО КУРСА ПАРТИИ

СОБРАНИЕ АКТИВА ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

На днях в Люберецком Дворце культуры собралось свыше 800 коммунистов. Здесь состоялось собрание актива Люберецкой городской партийной организации, которое обсудило итоги апрельского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС «О международной деятельности ЦК КПСС по осуществлению решений XXIV съезда партии» и задачи городской партийной организации.

На собрании выступили первый секретарь Люберецкого ГК КПСС Набережнов Ф. С., радиомонтер Томилинского завода полупроводниковых приборов Петухов С. П., главный инженер завода им. Ухтомского Волошин Н. Е., секретарь парткома колхоза им. Ленина Семикрасова В. А., начальник СМУ-5 треста Особстрой-2 Заяц Н. И. и другие. Все выступающие отмечали, что решения апрельского Пленума ЦК КПСС нашли горячее одобрение и единодушную поддержку коммунистов, всех трудящихся Люберецкого района, так как они полностью отвечают жизненным интересам и чаяниям советских людей.

Активная, последовательная международная политика Центрального Комитета КПСС и Советского правительства, подчеркивали ораторы, опирается на могучую силу и авторитет Советского государства,

на безраздельную поддержку нашего народа, единство и сплоченность мирового коммунистического движения и способствует положительным сдвигам в международнойстановке.

Единодушно поддерживая выводы и положения, содержащиеся в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И. и постановление апрельского Пленума Центрального Комитета, все выступавшие на собрании актива давали высокую оценку личного вклада тов. Л. И. Брежнева в работу ЦК КПСС. Политбюро по обеспечению прочного мира во всем мире и надежной безопасности для советского народа, строящего коммунизм, полностью одобрили деятельность тов. Л. И. Брежнева и политические результаты его визита в ФРГ.

Гарантией дальнейших успехов СССР на международной арене является дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины, успешное выполнение девятого пятилетнего плана.

Отмечая это, участники собрания заверили, что коммунисты, все трудящиеся района полны решимости осуществлять главную задачу — круто изменить ориентацию, перенести упор на интенсивные методы ведения хозяйства и обеспечить тем самым повышение эффективно-

сти общественного производства, с еще большей настойчивостью бороться за выполнение плановых заданий и социалистических обязательств на третий, решающий год пятилетки.

Решения апрельского Пленума ЦК КПСС, подчеркивавшиеся на собрании, имеют огромное практическое значение. Они вдохновляют на самоутверженный творческий труд по выполнению задач, выдвинутых XXIV съездом партии. Собрание заверило Центральный и Московский областной Комитеты КПСС, что коммунисты, все трудящиеся района еще теснее сплотят свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета КПСС и своим беззаветным трудом внесут достойный вклад в укрепление могущества нашей Родины. В единодушии принятой резолюции собрания намечены меры, необходимые для проведения агитационной и пропагандистской работы по разъяснению трудящимся района содержания политического значения решений Пленума ЦК КПСС.

Участники собрания обратились с письмом к Генеральному секретарю ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневу. В письме выражены теплые чувства и добрые пожелания в связи с присуждением тов. Л. И. Брежневу международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами».

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ ВРУЧЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ

На состоявшемся собрании актива заведующий отделом МК КПСС т. Судаков А. В. вручил Люберецкому району переходящее Красное знамя МК КПСС, исполкома Мособлсовета, президиума

Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ за достижение наивысших показателей по промышленности в областном социалистическом соревновании по итогам первого квартала текущего года.

ЕСТЬ ПЯТИМЕСЯЧНЫЙ!

Выполняя свои социалистические обязательства, принятые на третий, решающий год пятилетки, коллектив Люберецкой фабрики пианино «Родина» завершил на вахте в честь выборов в Советы депутатов трудящихся пяти-

месячный план по объему реализации продукции 25 мая. В оставшемся до конца месяца дни фабрика выпустит сверхплановой продукции на 65 тысяч рублей.

Г. ЯРКИН.

По-ударному трудится передовая вязальщица Косинского трикотажного объединения Валентина Александровна Огрызкова. На фабрике она работает с 1947 года. За трудовые успехи она награждена орденом Трудового Красного Знамени, значком лучшей вязальщицы страны. Валентина



Александровна систематически перевыполняет норму выработки, сдавая продукцию первым сортом на 99 процентов.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ПЕРЕКЛИЧКА СОРЕВНУЩИХСЯ

КОЛЛЕКТИВОВ

по щекинскому методу

За получение высоких урожаев передовые бригады совхоза им. Массовета А. Е. Глазихина и госплемзавода «Петровское» Е. И. Майченко удостоены высшей награды — ордена Ленина. Возглавляемые ими коллективы решили в нынешнем году соревноваться между собой.

О делах своей бригады А. Е. Глазихина рассказала в прошлом номере нашей газеты. Сегодня мы предоставляем слово Е. И. Майченко.

* * *

парников и сева в них нам помогали рабочие других цехов племзавода, а в этом году бригада обошла своими силами и вырастила в парниках замечательную рассаду.

Сейчас мы вступили во второй этап борьбы за урожай — начали уход за посевами. Используем все средства механизации и химии. Посевы обрабатываются ядохимикатами против вредителей и гербицидами против сорняков. Междурядная обработка, как и в соревнующейся с нами бригаде А. Е. Глазихиной, ведется так, что вдоль строк сева с каждой стороны остается защитная зона не шире двух сантиметров.

Из статьи А. Е. Глазихиной мы узнали, что на междурядной обработке в ее бригаде успешно применяются ротационные боронки, или ежи, изготовленные местными рационализаторами в мастерских союзца. Обязательно попрошу нашего инженера съездить в совхоз им. Массовета, посмотреть эти боронки и решить, не применить ли у нас эти новые рабочие органы к культиватору.

Успешной работе по уходу за посевами должна нам помочь и организационная перестройка. Раньше звеньями руководили лучшие полевые работницы, а в нынешнем году в главе их поставили механизаторов — во главе с С. Г. Платоновым. Коммунисты показывают личный пример в труде, разъясняют важность своевременного проведения всех работ. Все праздничные дни, а их в мае много было, в поле кипела работа. Это позволило нам полностью завершить сев и посадку овощей и кормовых культур 25 мая вместо 14 июня в прошлом году.

А вот другой пример того,

как важно мобилизовать все внутренние резервы. Все прошлые годы во время набивки

Е. МАЙЧЕНКО,
бригадир ГПЗ «Петровское».

НА ПОМОЩЬ РАСТЕНИЯМ

Хороши всходы в овощеводческих бригадах колхоза имени Дзержинского! Нежная, изумрудная листья свеклы, моркови поднимается прямо на глазах. Но не дремлют и сорняки. Они наступают на культурные растения. В бригаде К. Киселевой начался уход за посевами — столовую и кормовую свеклу, морковь обрабатывают гербицидами. Ко-

роток вея сорняка, не выдерживает он такой сильной борьбы, погибает. Гербицидами обрабатывают посевы и в бригаде А. Хмыриной.

На одном краю поля ухаживают за растениями, на другом — уже приступили к первому сбору урожая. Так, бригада К. Киселевой начала сбор редиса.

А. НЕЛЮБИНА.

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ

Пятый день идет культивация посевов моркови в бригаде М. Гвоздевой из колхоза имени Ленина. Обработку посевов проводят механизатор П. И. Балацов.

Одновременно в бригаде начали высаживать помидоры и рассаду капусты поздних сортов.

Г. ТОЛИНА.

ВОСПИТАНИЕ АКТИВНОСТИ

Все разработки ученых ВНИИ буровой техники, прежде, чем они воплотятся в масовые партии инструмента для буровиков, проходят через экспериментальный завод института. Опытные партии бурильных головок, долот, шарошек и т. д. отправляются с предприятия для промышленных испытаний на промыслы.

От качества изготовления первых партий буровой техники во многом зависят сроки ее широкого внедрения. Вот почему на заводе такое большое значение придается качеству. Этим вопросом занимается специальная комиссия парторганизации, возглавляет которую коммунист В. Матыцин.

Партийное бюро проверило деятельность комиссии по качеству и вскрыло ряд существенных недостатков: отсутствие плановости в работе, не выполнение ряда серьезных мероприятий. Критика, высказанная членами партбюро, сыграла свою положительную роль — комиссия стала работать четче, энергичнее, что в свою очередь помогло коллективу повысить качество изделий.

Также обстоятельно коммунисты завода обсудили за последнее время деятельность комиссии по экономическому анализу, возглавляемую М. Зябловой, работу всех звеньев политического образования, организацию воспитательной работы

среди молодежи, ряд других вопросов. И по каждому принято подобное конкретное решение с указанием сроков исправления недостатков, ответственных за исполнение.

По отдельным вопросам можно проследить ответственность принятых решений. Например, коммунисты Н. Ермаков и В. Гудошников, которых критиковали за пренебрежительное отношение к экономической учебе, стали добросовестно посещать занятия семинара «Основы экономических знаний», активно выступать на них.

Однако в целом о результативности принятых решений члены партбюро судить не могут. Не могут по той простой причине, что ни разу коммунисты не возвращались к обсужденным ранее вопросам, не контролировали ход выполнения решений.

Этот серьезный недостаток в деятельности в общем довольно сильной партийной организации завода заметно снижает эффективность усилий коммунистов по решению тех или иных вопросов. Так, партийное бюро приняло решение о развертывании социалистического соревнования среди инженерно-технических работников. Было предложено всем конструкторам, технологам и другим работникам разработать и принять личные творческие планы-обязательства. Решение это осталось на бумаге — никто

из работников служб и отделов таких планов не принял.

Так же обстоит дело и с рядом других решений. А ведь такая практика притупляет чувство ответственности у коммунистов, снижает их активность. Партийное бюро не опирается в своей работе на цеховые партийные организации, не привлекает их членов к строгому контролю за выполнением решений. Практика партийной работы показывает, что именно на выполнении таких поручений воспитывается активность у рядовых коммунистов, дается широкий простор для проявления ими творческой инициативы. Между тем в цеховых партийных организациях даже собрания проводятся нерегулярно. О какой инициативе и активности коммунистов может идти речь, если они не собираются по нескольку месяцев?

Начальник долотного цеха коммунист Н. Елютин считает, что проводить ежемесячно цеховые партийные собрания не имеет смысла: все, мол, вопросы успешно решаются на общезаводских и «в рабочем порядке». А вот мнение передового станочника, ветерана труда И. Гераскина другое:

— Ежемесячные собрания нам нужны. Сколько есть наилучших вопросов! Цех давно лихорадит. У нас за короткий срок сменилось несколько на-

чальников, а с выполнением плана туго.

С этими словами нельзя не согласиться. Общезаводские собрания, на которых регулярно обсуждаются злободневные вопросы, все-таки не могут охватить и решить все проблемы цехов. А проблемы такие есть в каждом цехе, и у каждого — свои. Возникает вопрос: почему же коммунисты мирятся с таким положением? Видимо, этот факт можно объяснить невысоким уровнем активности, которую нужно воспитывать у рядовых коммунистов путем широкого их привлечения к решению важных производственных и организационно-партийных вопросов, к контролю за выполнением принятых решений.

Мы коснулись лишь отдельных сторон в деятельности партийной организации завода ВНИИБТ. Названные недостатки, конечно, не перечибают того, что сделано и делается коммунистами предприятия. Здесь хорошо работают все звенья политического образования, большинство коммунистов серьезно относится к выполнению партийных поручений. Но последние упущения, о которых сказано выше, снижают действенность работы партийной организации по мобилизации коллектива на досрочное выполнение заданий девятой пятилетки ее предшествующего года. **В. СТОЛЯРОВ.**

Избиратели встречаются с кандидатами в депутаты

В обстановке высокой политической и трудовой активности проходит в нашем районе подготовка к предстоящим выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР и местные Советы депутатов тружеников. На предприятиях и в организациях коллегии встречаются с кандидатами в депутаты. Народ выдвинул в органы Советской власти самых достойных своих представителей, проявивших себя активными общественниками, честными, добросовестными тружениками.

Об этом сказал, открывая встречу коллегии производственно-издательского комбината ВИНИТИ с кандидатом в депутаты Мособлсовета В. А. Махортовой секретарь партбюро предприятия И. В. Якимов. Он предоставляет слово доверенным лицам А. С. Бабашкиной и А. М. Туркину, которые рассказывают о молодой работнице, комсомолке В. А. Махортовой, завоевавшей своим трудолюбием, отзывчивостью и чуткостью большой авторитет у своих товарищей. Валентина Алексеева вышла из рабочей семьи. Она в совершенстве овладела профессией корректора и продолжает совершенствовать свои знания, учась в вузе. Комсомольцы оказали передовой работникам доверие, избрав ее групкомсоморгом.

Выступившие на собрании работники комбината призвали своих товарищ отдать голоса достойному кандидату блока коммунистов и беспартийных В. А. Махортовой, выдвинутой в Московской областной Совет по Люберецкому Панкостровскому избирательному округу № 310.

Встретились полиграфисты и с кандидатами в депутаты Люберецкого городского Совета корректором Н. К. Снегиревой, зав. отделом ГК КПСС А. А. Шабановым, слесарем В. М. Четвериковым, наборщицей Л. Н. Герасимовой, директором комбината М. И. Левштейном, наборщицей А. И. Широковой. В своих выступлениях работники комбината характеризовали этих товарищ как достойных представителей народа.

Кандидаты в депутаты сердечно поблагодарили полиграфистов за оказанное доверие, заверили, что приложат все силы, чтобы это доверие оправдать.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ПРОСТАИВАЕМ! НЕТ РАСТВОРА

Дорогая редакция!

Мы работаем на строительстве пятиэтажного дома для ЖСК «Звездочка». Собственно, дом-то уже построен, ведутся отделочные работы. Но вот именно здесь, на заключительном этапе стройки, пришлось столкнуться с острым нехваткой известкового раствора, который поставляет нам фирма «Стройтель». Четыре дня его не подвозили вообще. Люди и техника простаивали. Где? Например, на стяжке под полы стояли два дня 10 человек и компрессор. Простой компрессора в течение смены — это пятнадцать рублей. А во что обходится наш простой, простой рабочих?

Теряются деньги и, что самое

главное, теряется очень дорогое для строительства время — теплые дни, упускаются сроки сдачи объекта в строй.

По поручению рабочих ССМУ-6 треста ОсоСтрой-2:

М. ПИСКУНОВ — бригадир,
М. ВЛАДИМИРОВА,
В. ГУРЬЕВА,

Л. КОЛОТВИНА — штукатуры.

От редакции: наш корреспондент побывал на строительстве дома. Факты, изложенные рабочими, подтвердились. Мы ждем от директора фирмы «Стройтель» тов. Сосунова действенных мер по бесперебойной поставке известкового раствора на пусковой объект.

ГОТОВЯТСЯ ДОПРИЗЫВНИКИ



Сотни молодых ленинградцев, готовящихся к действительной службе в Советской Армии, приняли участие в традиционных соревнованиях призывающих на переходящий приз имени Героя Советского Союза Н. Немировского.

На стадионе ДСО «Зенит» будущие воины продемонстрировали высокое спортивное мастерство, знание стрелкового оружия.

НА СНИМКАХ (слева направо): слесарь Ленинградского завода полиграфических машин И. Быстров за разборкой автомата; подтгибивание на перекладине — один из этапов эстафеты ГТО; слесарь завода Ленполиграфмаш Н. Казалетов на этапе военизированной эстафеты.

Фото Ю. Белинского. (Фотохроника ТАСС).

РУБЕЖИ ЛЮБЕРЕЦКИХ ЖИВОТНОВОДОВ: СУТОЧНЫЙ ПУДОВЫЙ НАДОЙ ПО РАЙОНУ!

КТО СЕГОДНЯ В ПЕРЕЛИ

ДАННЫЕ О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ МТФ НА 25 МАЯ с. г. (в кг)

Центральная ОПХ «Коренево»	17,4	+3,2
Центральная ГПЗ «Петровское»	17,3	+1,6
Стрекинская ОПХ «Коренево»	17,3	+0,8
Ждановская с-за «Константиново»	16,7	+2,3
Токаревская ГПЗ «Петровское»	16	+0,6
Ферма совхоза им. Массовета	14,7	-0,1
Хрипанская ОПХ «Коренево»	13,8	+1,8
Выхинская к-за им. Ленина	13,2	-0,8
Лысцевская к-за им. Ленина	13	+1,5
Ульянинская ГПЗ «Петровское»	12,5	-3,5
Фоминская к-за им. Ленина	12,3	-3
По району	15,2	+0,8

ДАННЫЕ О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ В СОРЕВНОУЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВАХ

ГПЗ «Петровское»	15,2	-0,4
С-з им. Массовета	14,7	-0,1
С-з «Константиново»	16,7	+2,3
ОПХ «Коренево»	16,5	+0,7
К-з им. Дзержинского	16,3	+4,1
К-з им. Ленина	12,8	-0,6

ТЕПЛЫЕ майские дни, обилье влаги — все это благоприятно оказывается на травостое. Аппетитно поедают коровы сочную траву. Увеличиваются надои. Только за 10 дней среднесуточный надой в хозяйствах района повысился на 500 граммов. Сейчас он равен 15 килограммам. Переход

животных со стойлового содержания на пастбищное не отразился на показателях Центральной и Токаревской ферм госсплемзавода «Петровское». На Центральной МТФ как был выше 17 кг суточный надой, так и остался. А токаревские доярки за этот период сумели

улучшить результат, прибавка молока составила 400 граммов. Определенных сдвигов достигли и животноводы опытного хозяйства «Коренево». Все фермы здесь «плюсуют». Но довольствоваться достигнутым рано. Еще не все reserved поставила на службу роста продуктивности дойного стада Хрипанская МТФ. Правда, она уже сделала довольно уверенный к этому шагу, но суточный надой здесь еще далек от среднерайонного показателя.

За короткое время содержания скота на пасбищах достигнута прибавка молока и на фермах колхоза им. Ленина. Однако животноводам этого хозяйства надо основательно поработать, чтобы ликвидировать образовавшийся «минус» и достичь среднерайонный рубеж по надоям.

Приближается июнь — пора большого молока. И животноводы нашего района должны сделать все, чтобы каждая ферма получила не только пудовые надои, но и выше. Большое молоко в руках пастухов, доярок, специалистов. Они решают судьбу высоких обязательств.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

Наступает лето — пора отдыха трудящихся района. Что же делается для лучшей организации отдыха машинистов-строителей завода имени Ухтомского?

Партком, заводом профсоюза и дирекция завода уделяют большое внимание отдыху работников. На заседаниях заводского комитета профсоюза рассмотрен и утвержден план мероприятий, направленный на более полное удовлетворение культурных и духовных запросов ухтомцев. Завод имеет благоустроенный туристический лагерь, который расположен в одном из живописных мест Подмосковья, на реке Северке. За лето здесь отдохнули и укрепили свое здоровье 800 машинистов-строителей.

В нынешнем году вошел в строй новый профилакторий. За год здесь поправят свое здоровье 900 рабочих.

Сотни передовиков производства отдохнут в лучших здравницах страны в Крыму, на Кавказе и в других замечательных местах нашей Родины. Многие совершают походы по экскурсионным путевкам, ознакомятся с историческими местами боевой и трудовой славы, посетят города-герои.

В субботние и выходные дни устраиваются коллективные выезды за город. Для участников массовок Дом культуры подготовил интересную кон-

цертную программу. Перед ними выступят солисты, музыкальный ансамбль, танцы. К услугам машинистов три агитплощадки, которые расположены в жилых микрорайонах завода. Здесь можно прослушать лекции на различные темы, посмотреть выступления художественной самодеятельности Дома культуры.

Большая группа машинистов побывала на Родине Владимира Ильина Ленина — в Ульяновске. Ухтомцы с большим интересом осмотрели ленинский мемориальный комплекс и привезли из города в Ленинград, Киев, Волгоград. Были также поездки в город Ктин, в дом-музей Чайковского, а также в Константиново, где родился и жил Сергей Есенин.

В заводском Доме культуры регулярно устраиваются встречи с ветеранами ленинской партии, с героями гражданской войны и Великой Отечественной войны, с новаторами производства. Особенно много гостин в Доме культуры в субботние и воскресные дни. Перед машинистами выступают с концертами артисты московских театров, участники заводской художественной са-

модеятельности.

А. МИХАИЛОВ.

Из редакционной столицы

ПРЕГРАДА НА ПУТИ К МАРТЕНАМ

Управление бытового обслуживания населения Московской области ежегодно планирует производственному объединению «Рембыттехника» сбор и сдачу металломолота. Большинство начальников цехов и филиалов «Рембыттехники» хорошо справляются с этой работой, из года в год выполняют план. Однако сдать металломолот не просто, хотя в Люберецах есть цех № 2 «Вторчермета», где начальником т. Ермилов.

16 марта склад привезли из цеха «Рембыттехника» полную автомашину металломолота. В автотехобслуживании № 1 заказали самосвал, на погрузку лома были мобилизованы рабочие. И что же? Вскоре автомашину вернулась на свою базу с тем же металломолотом. Оказалось, что лежавший в этот день мастер «Вторчермета» т. Мударисов принял лом отказался и предложил шофераехать в Мытиши или Москву.

Через несколько дней подобный случай повторился. К цеху подошла бортовая машина «ЗИЛ», груженная металломолотом, и мастер Мударисов снял «тотфутбол» машину в Мытиши. Под угрозой срыва оказался план сдачи металломолота.

Почему же происходит такое? Ведь металл нужен стране! Я много раз говорил с работниками цеха № 2 и в течение трех лет слышу один и тот же ответ: «Нет нужного пресса, а имеющийся — маломощен». Так в чем же дело? Почему нельзя приобрести другой, более мощный пресс? Думается, что работники «Вторчермета» просто не хотят лишних хлопот.

Сдать лом черных металлов в Люберецах — это проблема. А ее не должно быть, ведь металл нужен мартенам, он должен поступать туда регулярно, без задержек.

С. ЛАПТЕВ.

ПО ЛЕСТИЦАМ С ГАЗЕТАМИ

Год от года растет поток писем и телеграмм, растут тиражи газет и журналов. Все это приходится доставлять на квартиры адресатов и подписчиков нам, почтальонам.

Чтобы несколько облегчить растущие нагрузки, сейчас во всех много квартирных домах почтовые ящики стали размещать на плоскостях второго или первого этажа. Но в некоторых домах все осталось по-прежнему. Например, работники дома управления № 96 никак не выкроят времени, чтобы перенести ящики на второй этаж в домах №№ 6, 8, 10, 12, 14 по ул. Кирова. И приходится нам ежедневно совершать многократные восхождения по лестницам во всех подъездах с кипами газет в письмах в руках.

Не забывают о своих жиль-

цах и почтальонах и в домоуправления Московского нефтезавода. В доме этого управления (ул. Красноармейская, 8) установлены старые ящики, которые нужно каждый раз отыскивать, чтобы положить в них письма. Вот и носим мы с собой связки ключей.

Пора, наконец, навести в этих домах порядок, создать нормальные условия для работы почтальонов.

М. ПИЛЯВСКАЯ,
почтальон.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

29 мая 1972 г.

№ 87 (10677)

3 стр.



МОСКВА. На ВДНХ СССР открылась международная ярмарка культтоваров. На ней широко представлены радиопринадлежности, телевизоры, велосипеды, мотоциклы, фотоаппараты, лодки, игрушки, спортивный инвентарь и другие товары.

Среди образцов, предлагаемых промышленностью торговыми фирмами, ряд новинок. Любителям мотоспорта предлагаются новые мотоциклы и мопеды.

НА СНИМКЕ: новые мотороллеры «Вятна-3».

(Фотохроника ТАСС).

Спорт Свой захват

Секция самбо при Институте горного дела им. А. А. Скочинского — одна из старейших в нашем районе и области. Вот уже 15 лет возглавляет ее преподаватель 8-й люберецкой средней школы Георгий Павлович Сундатов. За годы работы он воспитал не один десяток хороших спортсменов. Многие ребята прошли в высоком и уютном зале института школу настоящего самбо. Стали разрядниками мастерами спорта. И теперь, когда секция увеличилась до 120 человек, Сундатову помогают его ученики мастер спорта А. Алаев и кандидат в мастера спорта В. Коньков.

Мы стремимся воспитать из ребят не только спортсменов, рыцарей борцовского ковра, но и по-настоящему творческих, активных в жизни людей. В коллективе сложились за эти годы добрые традиции. Почти все, даже работающие на производстве, учатся. Уходя в армию, допризывники имеют, по крайней мере, второй спортивный разряд. И в письмах от командиров частей, где служат наши ребята — отличники боевой и политической подготовки, есть слова благодарности и нам, тренерам.

Хорошо начали самбисты общества «Труд» и нынешний спортивный сезон. Многие мальчишки выполнили нормы юношеских разрядов, десять человек удостоились третьего взрослого, по пять спортсменов поднялись на ступеньки вторых и третьих разрядов.

Особенно успешно выступили юные самбисты на открытом первенстве Москвы. Они завоевали 16 призовых мест, опередив в неофициальном подсчете популярную динамовскую школу заслуженного мастера спорта Ю. Фридмана, в которой занимается более четырехсот человек. А ведь в соревнованиях кроме динамовцев участвовали борцы ЦСКА, «Спар-

така», «Буревестника» и других обществ.

Третьими призерами первенства столицы 1973 года стали: А. Окунев (вес 34 кг, школа № 13), С. Сомов (40,8), А. Жуков (86,5).

Вторые места заняли: С. Шеповалов (46,9), А. Тескер (52,9), А. Богодаров (58,14) и А. Бельчиков (86,5).



Звание чемпионов города Москвы среди юношей присвоено воспитанникам секции: М. Денисову (34,8), И. Каравесову (43,8), Н. Пономареву (49,8), А. Любимову (62), А. Грузинову (58,9), Б. Караполову (70,19), С. Плеско (75,8) и Н. Бриллиантову (80,8).

Успех люберецких самбистов очевиден. Достаточно сказать, что из 10 чемпионских наград сборной команды «Труда» на этом чемпионате восемь принадлежат нашим борцам.

Четыре дня во Дворце тяжелой атлетики ЦСКА проходил этот турнир юных борцов и, конечно же, обо всех поединках не расскажешь.

...Второй день соревнований начался для Коли Бриллианто-

ва неудачно. Он проиграл встречу динамовцу. Впрочем, это поражение не поколебало его лидерство в подгруппе. Сказались три победы, одержанные им накануне с явным преимуществом. С тремя штрафными очками он вышел в полуфинал, добился успеха, и в девять вечера его пригласили на ковер для участия в финальной встрече. Его соперник, тот парень, которому он проиграл утром, нервно пританцовывал в противоположном углу ковра.

— Спокойно, Коля! — слегка подталкивая борца к центру, напутствовал Сундатов. — Первый захват должен быть твой!

«Свой» захват в самбо — это полбеды. Сумел надежно, удобно, в своей манере взять куртку противника, значит опередил в броске.

Схватка началась в высоком темпе, без разведки. Николай отлично использовал свое преимущество в росте. Взяв противника на вытянутые руки, он не подпускал его к себе, не давал ему работать. Сам же активно искал момента для атаки, хотя его попытки к броскам соперник успешно парировал.

...На исходе третьей минуты поединка Край ковра. Динамовец чуть-чуть расслабился, надеясь, очевидно, в случае атаки Бриллиантова уйти с ковра. Но не успел. Николай стремительно «влез» под него, броском повалил (2 очка) и провел двадцатисекундное удержание (еще 2 очка). Пересядя на болевой прием, он мог досрочно завершить поединок, но динамовец, собрав все силы, все-таки выкатился за краем ковра, однако эта тактика не спасла его от поражения.

В. ЛЯШЕНКО, мастер спорта.

НА СНИМКЕ: Н. Бриллиантов (слева) проводит боковую подсечку.

Фото А. Ляшенко.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ ВЫПУСТИЛА БИЛЕТЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ СОЛИДАРНОСТИ ЖУРНАЛИСТОВ

Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки.

Тираж лотереи 19 декабря с. г. в г. Праге.

Лотерейные билеты можно купить в редакции газеты «Люберецкая правда». Стоимость билета 30 коп.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной фильм «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ШУКИ» — в 14, 18, 20 ч.; приключенческий фильм «ДЕЛА ДАВНО МИ-НУВШИХ ДНЕЙ» — в 10, 12, 16, 21.40.

В УХОТСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: «БОИ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ» — в 17, 20 ч.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: ЛЕКЦИЯ на научно-атеистическую тему — в 15 ч.; «ИСПАНКИ В ПАРИКЕ» — в 17.15, 20 ч.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «СИБИРЯЧКА» — в 19 ч.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: «ПРИДАНОЕ КНЯЖНЫ РАЛУ» — в 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» — в 11 ч.; «ДЕЛА ДАВНО МИ-НУВШИХ ДНЕЙ» — в 13, 15, 17, 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: «ЛЕТИННИЕ СНЫ» — в 18, 20 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НЕМОЙ И ЛЮВОВЬ» — в 11, 15, 19 ч.; «ЧЕЛОВЕК НЕ ОДИНОК» — в 13, 17, 21 ч.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на 1973—74 учебный год на I курс на базе 7—8 классов, на II курс — на базе 10—11 классов.

Техникум готовят: техников-электриков, техников-механиков, техников-технологов, техников-плановиков.

Техникум имеет филиалы: Красково при ВНИИСТРОМе; г. Москва, Рязанский проспект, д. 13.

Обращаться: Люберцы, пос ЛКСМиК. Проезд автобусами №№ 5, 24, 21, 305 до остановки «Силикат», тел. 173-00-15, доб. 5-46.

КРАСКОВСКОЙ БОЛЬНИЦЕ

ТРЕБУЮТСЯ: столяр, прачки, повара, рабочие на кухню, санитарки, сестры-хозяйки в отделении.

Можно работать пенсионерам (пенсия выплачивается полностью).

Обращаться: Красково, ул. Карла Маркса, 90, тел. 272-21-00, доб. 22.

2-3

МАГАЗИН № 9 «ГАСТРОНОМ»

ТРЕБУЮТСЯ: продавцы, кассиры, ученики продавцов — юноши и девушки.

Срок обучения учеников продавцов с образованием 10 классов — 3 месяца, с 8 классами — 6 месяцев.

Обращаться: Октябрьский пр., 170/7, к директору магазина.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

приглашает на весенне-летний период пенсионеров, инвалидов, студентов, домохозяек для работы на ярмарке Люберецкого колхозного рынка и на потоках в мелко-розничной сети [по желанию с укороченным рабочим днем].

Оплата труда сделная.

Обращаться: Люберцы, ул. Кирова, 63.

3-3

за неудачно. Он проиграл встречу динамовцу. Впрочем, это поражение не поколебало его лидерство в подгруппе. Сказались три победы, одержанные им накануне с явным преимуществом. С тремя штрафными очками он вышел в полуфинал, добился успеха, и в девять вечера его пригласили на ковер для участия в финальной встрече. Его соперник, тот парень, которому он проиграл утром, нервно пританцовывал в противоположном углу ковра.

— Спокойно, Коля! — слегка подталкивая борца к центру, напутствовал Сундатов. — Первый захват должен быть твой!

«Свой» захват в самбо — это полбеды. Сумел надежно, удобно, в своей манере взять куртку противника, значит опередил в броске.

Схватка началась в высоком темпе, без разведки. Николай отлично использовал свое преимущество в росте. Взяв противника на вытянутые руки, он не подпускал его к себе, не давал ему работать. Сам же активно искал момента для атаки, хотя его попытки к броскам соперник успешно парировал.

...На исходе третьей минуты поединка Край ковра. Динамовец чуть-чуть расслабился, надеясь, очевидно, в случае атаки Бриллиантова уйти с ковра. Но не успел. Николай стремительно «влез» под него, броском повалил (2 очка) и провел двадцатисекундное удержание (еще 2 очка). Пересядя на болевой прием, он мог досрочно завершить поединок, но динамовец, собрав все силы, все-таки выкатился за краем ковра, однако эта тактика не спасла его от поражения.

В. ЛЯШЕНКО, мастер спорта.

НА СНИМКЕ: Н. Бриллиантов (слева) проводит боковую подсечку.

Фото А. Ляшенко.

Спорт Спорт Спорт Спорт

Подготовка к спартакиаде СОРЕВНОВАНИЯ ЮНЫХ БОРЦОВ

Подольска, второе — Коломны, третье — Люберцы. Следует сказать, что наша команда выступила не в полном составе по уважительной причине, не было борца тяжелого веса. За это команда получила сразу 16 штрафных очков. Несмотря на это наши ребята всего на два очка отстали от второго призера.

В летние каникулы сборная команда Московской области, в которую вошло 7 люберчан, проведет две товарищеские встречи со школьниками Прибалтики и Армении. Все эти соревнования являются подготовкой сборной области к спартакиаде школьников России, которая будет проходить в 1974 году.

В. БАРКОВ,
мастер спорта, старший тренер СДЮСШ ДСО «Спартак».

В гостях — чемпионы мира

В малаховском клубе «Шахтер» состоялась встреча с чемпионами мира и Европы по хоккею с шайбой и чемпионами мира по хоккею с мячом.

В гости приехали заслуженные мастера спорта, игроки сборной команды Советского Союза — Б. Михайлов, В. Петров, В. Лутченко и В. Третьяк. Игроки сборной СССР по хоккею с мячом — Е. Герасимов и В. Плавунов.

Переполненный зал клуба встретил бурными аплодисментами появление ведущих мастеров нашего хоккея. С приветственным словом к ним обратился директор Малаховского филиала института физической культуры А. Солдатов. А затем хоккеисты сборной страны поделились впечатлениями о прошедших играх чемпионата мира о перипетиях встреч с канадскими профессионалами, о матчах чемпионата на

первенство страны.

Сейчас у хоккеистов межсезонье. В большинстве клубов тренировки заканчиваются. Но для игроков сборной напряжение спортивного сезона на этом не прошло. Многие из них являются студентами Института физической культуры и Центральной школы тренеров РСФСР в Малаховке. А сессия уже началась. Успешно сдали первые экзамены В. Петров и Б. Михайлов, В. Плавунов и Е. Герасимов, В. Третьяк и А. Гусев, В. Анисин и Ю. Лебедев.

В заключение вечера были подведены итоги конкурса «Хоккей-73», который был организован и проведен студенческой газетой «Наша жизнь». Победители получили из рук чемпионов мира памятные призы — клюшки с автографами советских хоккеистов.

В. ВИШКАРЕВ,
С. ЧЕРНОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 29 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.30 Программа передач.
- 9.35 Новости.
- 9.45 ЦТ. Концерт.
- 10.30 М. Горький — «На дне». Фильм-спектакль.
- 13.30 «Высшее пограничное».
- 16.15 Программа передач.
- 16.20 «Произведения М. Шолохова в искусстве». Учебная передача.
- 17.00 «Сплав». Научно-популярная программа.
- 17.30 ЦТ. Для детей. «Приходи, сказка!»
- 18.00 Новости.
- 18.10 «Ленинский университет миллионов».
- 18.40 Концерт.
- 19.00 «Время».
- 19.30 ЦТ. Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М) — ЦСКА.
- 20.30 Документальные фильмы.
- 21.00 «От 14 до 18».
- 21.30 ЦТ. «Когда песня не кончается». Фильм.
- 22.50 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.25 Новости.
- 19.30 «День ангела». Фильм.
- 20.40 ЦТ. «Музыкальные встречи».
- 2